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Zápisnica  
zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Nimnica,  

konaného dňa 18.5.2026    
___________________________________________________________________________ 

 

Prítomní:                                      Miroslav Pojezdal, starosta obce 

                             Poslanci Ľuboš Crkoň, Ľudmila Kováčiková, Stanislav Král, Miroslav   

                             Slávik, Marián Šalamún /príloha č. 1/ 

Neprítomní (ospravedlnení):      Lukáš Melicherík, Štefan Karlubík, Ing. Anna Hoštáková – kontrolórka   

                                                       obce 

Ďalší prítomní: Ing. Katarína Repková - zamestnankyňa obce        

Verejnosť:         -      

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie zámeru obce prenajať si pozemok z dôvodu hodného osobitného zreteľa, parc. registra E č. 

246/2 vo vlastníctve: Urbár, pozemkové spoločenstvo Nimnica, pre účely vybudovania oddychovej 

zóny 

4. Rôzne 

5. Záver 

 

 

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia a schválenie programu rokovania  

Rokovanie zasadnutia obecného zastupiteľstva otvoril Miroslav Pojezdal, starosta obce.  Privítal všetkých 

prítomných a konštatoval, že prítomní sú piati poslanci a OZ je uznášania schopné. 

Zo zasadnutia sa ospravedlnili: Lukáš Melicherík, Štefan Karlubík, Ing. Anna Hoštáková 

Starosta oboznámil prítomných poslancov s programom rokovania a navrhol program doplniť o bod v znení  

Návrh na zakúpenie externej skrinky na AED defibrilátor.  K upravenému programu nemal nikto 

pripomienky, starosta navrhol hlasovanie. 

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Nimnica 

schvaľuje  

program rokovania obecného zastupiteľstva s navrhnutými zmenami a doplnkami.    

 

Hlasovanie:  

Za: 5 

(Ľuboš Crkoň, Stanislav Král, Ľudmila Kováčiková, Bc. Miroslav Slávik, Marián Šalamún) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

                           

 

SCHVÁLENÝ PROGRAM ROKOVANIA: 

1. Otvorenie  

2. Určenie zapisovateľa  a overovateľov zápisnice 

3. Schválenie zámeru obce prenajať si pozemok z dôvodu hodného osobitného zreteľa, parc. registra E č. 

246/2 vo vlastníctve: Urbár, pozemkové spoločenstvo Nimnica, pre účely vybudovania oddychovej 

zóny 

4. Návrh na zakúpenie externej skrinky na AED defibrilátor 
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5. Rôzne 

6. Záver 

 

 

K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice  

Overovatelia zápisnice:  Bc. Miroslav Slávik, Marián Šalamún 

Zapisovateľka:                Ing. Katarína Repková  

 

Hlasovanie:  

Za: 5 

(Ľuboš Crkoň, Stanislav Král, Ľudmila Kováčiková, Bc. Miroslav Slávik, Marián Šalamún) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

   

 

K bodu 3.  Schválenie zámeru obce prenajať si pozemok z dôvodu hodného osobitného zreteľa, parc. 

registra E č. 246/2 vo vlastníctve: Urbár, pozemkové spoločenstvo Nimnica, pre účely vybudovania 

oddychovej zóny 

Starosta obce oboznámil poslancov so zámerom obce prenajať si pozemok na dobu určitú, na 30 rokov za 

nájomné vo výške 1,00 €/rok, z dôvodu hodného osobitného zreteľa , parc. registra E č. 246/2 vo 

vlastníctve: Urbár, pozemkové spoločenstvo Nimnica, pre účely vybudovania a prevádzky ďalšej 

oddychovej zóny.  

 

Uznesenie č. 21/2026   

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Nimnica 

I. prerokovalo 

     zámer obce prenajať si pozemok na dobu určitú, na 30 rokov za nájomné vo výške 1,00 €/rok, parc.    

     registra E č. 246/2 vo vlastníctve: Urbár, pozemkové spoločenstvo Nimnica pre účely vybudovania  

     a prevádzky ďalšej oddychovej zóny pre obyvateľov obce. 

 

II. súhlasí 

     s prenajatím pozemku na dobu určitú, na 30 rokov za nájomné vo výške 1,00 €/rok, parc. registra E č.  

     246/2 vo vlastníctve: Urbár,  pozemkové spoločenstvo Nimnica pre účely vybudovania a prevádzky  

     ďalšej oddychovej zóny pre obyvateľov obce. 

 

III. schvaľuje 

podľa § 11 ods. 4 písm. a) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov 

v súlade s § 9aa ods. 2 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov a v súlade so 

Zásadami nakladania s majetkom obce Nimnica zverejnenie zámeru prenajať si pozemok na dobu určitú, na 

30 rokov za nájomné vo výške 1,00 €/rok, vo vlastníctve: Urbár, pozemkové spoločenstvo Nimnica, pre 

účely vybudovania a prevádzkovania ďalšej oddychovej zóny pre obyvateľov obce, z dôvodu hodného 

osobitného zreteľa:  

• pozemok, parcela reg. E, parc. č. 246/2, v kultúre trvalý trávnatý porast, o výmere 1979 m², k. ú. 

Nimnica, zapísaný na liste vlastníctva č. 875  

 

Zdôvodnenie prípadu hodného osobitného zreteľa spočíva v tom, že obec vybuduje na uvedenom pozemku 

oddychovú zónu slúžiacu obyvateľom obce Nimnica, ako aj jej návštevníkom.  

 

Hlasovanie: 

Za: 5 

(Ľuboš Crkoň, Stanislav Král, Ľudmila Kováčiková, Bc. Miroslav Slávik, Marián Šalamún) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 
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K bodu 5.  Návrh na zakúpenie externej skrinky na AED defibrilátor 

Starosta obce predložil poslancom obecného zastupiteľstva návrh na zakúpenie externej skrinky na 

umiestnenie AED defibrilátora, ktorý obec získala na začiatku mája od Trenčianskeho samosprávneho kraja. 

Uviedol, že externá skrinka umožní bezpečné a nepretržite dostupné umiestnenie prístroja na verejne 

prístupnom mieste, čím sa zvýši pripravenosť obce na poskytovanie prvej pomoci pri náhlych zdravotných 

udalostiach. V rámci prerokovania boli poslancom predložené tri cenové ponuky na dodanie externej skrinky 

na AED defibrilátor /príloha č. 2/. Náklady na zakúpenie skrinky budú hradené z dotácie získanej od 

Dobrovoľnej požiarnej ochrany SR.  

 

Uznesenie č. 22/2026   

 

Obecné zastupiteľstvo Obce Nimnica 

schválilo 

     zakúpenie externej skrinky na AED defibrilátor od firmy Spencer Medical s.r.o. v sume 1030,00 €  

     s DPH.  

 

Hlasovanie: 

Za: 5 

(Ľuboš Crkoň, Stanislav Král, Ľudmila Kováčiková, Bc. Miroslav Slávik, Marián Šalamún) 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

 

 

K bodu 6. Rôzne 

 

Organizácia pripravovaného podujatia „Cesta rozprávkovým lesom“ dňa 30.5.2026.  

Informácia starostu k stretnutiu s obyvateľmi žijúcimi v časti Kúpele – v piatok 15.5.2026 sa uskutočnilo 

stretnutie s obyvateľmi v kúpeľoch, aby sa prerokovali návrhy a podnety týkajúce sa úpravy verejných 

priestranstiev, zelene, oddychových zón a celkového skvalitnenia prostredia v okolí bytových domov.  

 

 

K bodu  5. Záver 

 

Starosta poďakoval všetkým za účasť a ukončil zasadnutie OZ. 

Zasadnutie OZ bolo ukončené  o 18:45 h. 

 

 

Zapísala: Ing. Katarína Repková 

 

 

                              ....................................................     

                                                                                    starosta obce 

 

 

Overovatelia:            Bc. Miroslav Slávik   ....................................................                                           

 

 

Marián Šalamún      .................................................... 

 


